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1n Epyaoctnpiaxy ‘Aoxrnon

1. OewpRote T0 TRPOBANUL CUVORLUXWY TILWOY

—u"+qu=f, x€]la,b
—u/(a) + oyu(a) =0, (1)
u'(b) + oau(b) =0,

6mov q(z) > 0 yio xdde = € [a,b], xu o1, 02 > 0. Ocwphiote Evay opotbuopPo dlapeptond Tou
[a,b] pe BAua h = (b — a)/N (dnhadf ot xépPot eivar x; = a+ (i — 1)h, i = 1,2,...,N + 1).
Ipdihte éva mpdypoppa mou va utohoy(let mpooeyyioes U twv tipodv u(z;), 1 =1,2,...,N +1, ye
N oLVl wédodo tenepaouévwy dlapopwy. Ankadh, Yo tpénel va utohoyilete Tic npooeyyioeg U;

Ue o apuiunuixd oyfuo

72 (UL — Us) + 25Uy + q(21)Us = f(21)
—72(Uic1 = 2U; + Uip1) + q(23)U; = f(23), i=2,3,...,N, (2)
2

—72(Un = Un+1) + 2% Un+1 + q(an+1)Un+1 = f(zn11)-

[Ma 1o npoypdppd oouc unopeite vo yenotpornotfoete Fortran A C (o€ dinh axpifeta) f Matlab. (Ot
q, f xou n axpiPric Ao u Yo mpénel va divovtar we uronpoypdupata function xou vo xahodvtar and
10 xVplwg mpdypoppa dtav elvon anapaitnto.) To mpoypduud cuc Vo npénet axdun, va vrnokoyilet

X0l VoL EXTUTIOVEL 0Ty 006VN T0 o@dhua tne ued6dou maxi<i<n+1 |Ui — u(x;)).

(o) Aoxipdote to TpdYpopud oug yio o axdrovda dedopéva: [a, b] = [0, 4], () [1—cos(§x)} ,

=
f(x) = (§ +1)nwsin(§z) — Sasin(rz) — 7, 01 = 0, 09 = 2, ondte u(r) = rsin(Fr) — 1.

(B") Tmohoyiote npooeyyioeic e Aiong, xadde xoun T CQIALATA, YL OROLOLOPPOUS DIAEPIOPUOVS
we IV = 25, 50,100, 200,400 vrodaothpoTaL.

(Y) Xyebdidote oo B0 oyfjpo Ty avahutix] Abon xar tig tpooeyyioes e Y N = 100 unodia-

othuaTa, xou atoUnxevote 10 oyfpa oe éva (postscript) apyeio.

(8") Bpeite vnohoyiotixd v tédZn axpiBetac e pedddou.
Auté propel va emtevydel we €€ ‘Eotww E(N) 1o opdipa e aprduntixfc pedddou yio N
vrodtaotApata, xar ag utodéocovue 6t E(N) ~ ChP, bénou 1 otadepd h eivon aveZdptnty Tou

h xou tov N. Tére

E(N
EN) . CW oy log (o))
E@2N) c(5) - P™ " 0g2

(€") Eyedidote éva loglog ypdpnua tou opdhpatoc E(N) cuvaptioet Tou apriuod TwV VTOdIACTN-
wdtwv NV, ue N = 25,50, 100, 200, 400.



2. OewpnoTe T0 TPOBANUAL CLYVORIAXWDY TIUOY

(3)

—u"+qu=f, x€]la,b
u(a) = u(b) =0,

6mov q(z) > 0 yo xde = € [a,b]. Tpddrte éva npbdypapua Matlab (¥ Fortran 7 C) nou va
emhOeL 10 TROPBANUA (3) yior un opotdpoppo diaueptopd axohovdovtac g odnyles otic avtiotoryeg
oNueEIwoel;. XpNOoWOTOMoTE 0T0 TEOYPUUUd 0ug Tar BEdoUEVA TOU TUPADELYUATOS TWV CHUELDCEWY,
dnhadt| [a,b] = [0,4], q(z) == 4, f(z) := 167r(7r sin(4mx) + cos(4m:)) e 2. Téte 1 uxpiPhc hoon
etvau: u(z) = sin(4rx) e 2. Me 10 npbypopud couc Vo TEéTeL Vo avamopaydYETE T AROTENéCPAT

TWYV OMUELDOEWY.

3. OewpnoTe To TEOBANUA GUVORLAXWDY TULWV

(4)

—eu +u' =1, xz€]la,b
u(0) =u(l) =0,

6mou € elvon dedopévn Vet otadepd. Bpelte v axp3r Abon tou npoPhiuatos. AlatundoTe
wo pédodo menepaouévmy Brapopmy yior Ty aprduntixr enthuorn tou (4), xou vhonotjote TNV o€
éva npoypoppo Matlab (4 Fortran / C). TpéZte to npdypopud ouc i € = 0.25 xou € = 0.0025
Yenowonowwvtag daueptogole ue 25, 50, 100, 200 xou 400 vrodiaothuata. Ihiotedete 6T ebvou

XAANOTEPO VAL Y PNOLOTOIROETE U1 OUOLOPOPQO Blaueptopd; Av, vail, TpayuatonoioTe To.
[TPOXOXH!

7 z Ié X ’ ’ AN z .
e Av anogaoioete va douléete o€ 0UddeS TwV 800 ATOUMY, TOTE Ol ouddes auTég Yo mapaueivouy ot

{Bleg xan oTIC ENOUEVES EQPYAOTNELIXES AOXTOELS.

e H eZétaon tne doxnone Va yiver tnv Tpitn 16/10.



